

Memoriál Dr. Rudolfa Plajnera a jeho pomník



Pomník Rudolfa Plajnera, skautskou přezdívkou Táta“, na Svatém Hostýně tvoří kamenný obelisk, na němž je umístěna bronzová plaketa s reliéfním portrétem a znakem skautingu. Tato plaketa a s druhé strany umístěný nápis byly odhaleny 19. května 2001 u příležitosti 100. výročí narození Rudolfa Plajnera. Návrh provedl Stanislav Štěpán a kamenické práce Alois Reimer. Plaketu s portrétem navrhl Vladimír Pechar a byla odlita v Brodce u Přerova. Odhalení se účastnili Jan Písek, vůdce Svojsíkova oddílu, syn Rudolfa Plajnera

Oldřich, Stanislav Štěpán, zakladatel **Memoriálu Rudolfa Plajnera**, pořádaného od roku 1990 Skautským střediskem Holešov a zástupci města Holešova.

Nápis na pomníku:

RNDR. RUDOLF PLAJNER / SE NARODIL 5. 4. 1901 V PROSTĚJOVĚ. / V LETECH 1929 AŽ 1959 BYDLEL A VYUČOVAL NA REÁLNÉM / GYMNÁZIU V HOLEŠOVĚ. / V ROCE 1939 BYL JMENOVÁN NÁČELNÍKEM JUNÁKA. NA / TUTO FUNKCI BYL POTVRZEN III. SNĚMEM V ROCE 1968 A / V TĚTO FUNKCI BYL UZNÁVÁN AŽ DO KONCE JEHO ŽIVOTA. / V BOJI ZA OSVOBOZENÍ REPUBLIKY OD NĚMECKÉ OKUPACE / ZA II. SVĚT. VÁLKY DOSTAL OD PREZIDENTA REPUBLIKY / DR. E. BENEŠE ČESKOSLOVENSKÝ VÁLEČNÝ KŘÍŽ. / V DOBĚ KOMUNISTICKÉHO REŽIMU BYL PERSEKOVÁN, / VČETNĚ PŘÍSLUŠNÍKŮ JEHO RODINY. ZA TUTO DOBU / OBDRŽEL MNOHO STÁTNÍCH A SKAUTSKÝCH VYZNAMENÁNÍ / ZA SVOU OBĚTAVOU PRÁCI PRO SKAUTSKÉ HNUTÍ / A TO VČETNĚ ŘÁDU STŘÍBRNÉHO VLKA. / ZÁVĚR SVÉHO ŽIVOTA TRÁVIL V LUKÁCH POD MEDNÍKEM, / KDE NAPSAL ŘADU KNIH A RUKOPISŮ Z HISTORIE A ŽIVOTA / JUNÁCKÉHO HNUTÍ V NAŠICH ZEMÍCH. ZEMŘEL 23. 6. 1987. / SKAUTI HOLEŠOV //

MEMORIÁL RNDr. Rudolfa Plajnera

"Člověk žije tím, co udělal, tím, co rozdál,
tím, že potěšil, tím, že rozveselil oči, tím, že
HOŘEL, ABY SE DRUZÍ OHŘÁLI"

Táta Plajner

---Skautský slib, zákon, heslo - jaký mají význam?---

-----Jsi skaut i ve svém „civilním“ životě?-----

-----Tradiční pochod z Tesáku.-----

-Vzpomínková ceremonie na sv. Hostýně.-

Tesák  Hostýn

Přijed se svým oddílem načerpat inspiraci z života
Táty Plajnera! Čeká vás dobrodružný program
pro světlušky a vlčata, skauty a skautky.

Více informací a přihlašování: plajner.memorial@gmail.com
www.facebook.com/PlajnerMemorial
736 265 775

Ilustrační

snímek

tradiční

pozvánky

na Memoriál ...